

CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE
COMUNA MOZĂCENI JUDEȚUL ARGHEȘ
NR. 230/07.04.2023

INITIALE C 8 CNAFOM
NR: 10262/10.04.2023

CĂTRE,
AVOCATUL POPORULUI

Referitor la adresa dvs. nr.8724/27.03.2023 înregistrată la Căminul pentru Persoane Vârstnice Mozăceni sub nr. 204/29.03.2023, prin care ați transmis recomandările emise în Raportul de vizită, cuprinzând aspectele constatate și recomandările formulate în acest context, vă transmitem răspunsul nostru la recomandările dvs. astfel :

- 1. Continuarea demersurilor necesare pentru ocuparea celor 11,5 posturi vacante (½ medic, 2 asistenți medicali, 4 infirmieri, 1 psiholog, 1 referent, 1 terapeut ocupațional, 1 administrator și un 1 asistent social) pentru a asigura toate activitățile și serviciile acordate, în concordanță cu scopul/funcțiile Centrului și cu nevoile beneficiarilor;**

CPV Mozăceni continuă demersurile pentru ocuparea posturilor vacante astfel :

Se derulează procedura de angajare a asistentului social debutant;

Se derulează procedura de angajare a infirmierelor;

Pentru celelalte posturi vacante de specialitate : ½ medic , 2 asistenți medicali, 1 psiholog, 1 terapeut ocupațional am înaintat adresa nr.214/03.04.2023 către Consiliul Județean Argeș prin care am solicitat să ne aloce suma necesară pentru angajarea acestora.

- 2. Organizarea și consemnarea sesiunilor de informare a beneficiarilor în Registrul de evidență privind informarea beneficiarilor, cu privire la tipurile de abuz, modalitatea de identificare și sesizare a eventualelor abuzuri sau alte forme de tratament degradant, potrivit prevederilor indicatorului S2.2, Standardul 2 Protecția împotriva abuzului și neglijării, Modulul V - Drepturi și etică din Anexa nr. 1 Ordinul nr. 29/2019;**

Au fost organizate și consemnate sesiuni de informare a beneficiarilor în Registrul de evidență privind informarea beneficiarilor, cu privire la tipurile de abuz, modalitatea de identificare și sesizare a eventualelor abuzuri sau alte forme de tratament degradant, potrivit prevederilor indicatorului S2.2, Standardul 2 Protecția împotriva abuzului și neglijării, Modulul V - Drepturi și

etică din Anexa nr. 1 Ordinul nr. 29/2019, conform Procesului verbal de informare a beneficiarilor nr.201/31.03.2023 semnat de aceștia.

- 3. Verificarea planurilor de îngrijire și asistență/planurilor de intervenție din dosarele personale ale beneficiarilor și semnarea acestora de beneficiari sau de reprezentanții lor legali, potrivit prevederilor indicatorului S2.1, Standardul 2 Planificare activității/ servicii, Modulul II – Evaluare și planificare din Anexa nr. 1 Ordinul nr. 29/2019;**

Au fost verificate toate planurile de îngrijire și asistență/planurile de intervenție din dosarele personale ale beneficiarilor și au fost semnate de beneficiari sau de reprezentanții lor legali, potrivit prevederilor indicatorului S2.1, Standardul 2 Planificare activității/ servicii, Modulul II – Evaluare și planificare din Anexa nr. 1 Ordinul nr. 29/2019;

- 4. Consemnarea corespunzătoare în Registrul de evidență a ieșirilor din Centru, în toate cazurile, a datelor de transmitere a notificărilor și destinatarii acestora (denumire, adresă, telefon și e-mail), potrivit prevederilor indicatorului S3.4, Standardul 3 Încetare/suspendare servicii, Modulul I - Accesarea serviciului din Anexa nr. 1 Ordinul nr. 29/2019;**

A fost instruit personalul pentru Consemnarea corespunzătoare în Registrul de evidență a ieșirilor din Centru, în toate cazurile, a datelor de transmitere a notificărilor și destinatarii acestora (denumire, adresă, telefon și e-mail), potrivit prevederilor indicatorului S3.4, Standardul 3 Încetare/suspendare servicii, Modulul I - Accesarea serviciului din Anexa nr. 1 Ordinul nr. 29/2019 .conform Procesului verbal nr 212/31.03.2023, semnat de întreg personalul căminului.

- 5. Asigurarea condițiilor necesare pentru derularea activităților de socializare și petrecere a timpului liber, prin diversificarea activităților de petrecere a timpului liber (organizarea unor excursii, sărbătorirea zilelor de naștere, a sărbătorilor religioase, a activităților de divertisment etc.), potrivit prevederilor indicatorului S4.7, Standardul 4 Viața activă și contacte sociale, Modulul III - Activități/servicii din Anexa nr. 1 la Ordinul nr. 29/2019;**

Au fost asigurate condițiile necesare pentru derularea activităților de socializare și petrecere a timpului liber, prin diversificarea activităților de petrecere a timpului liber si anume au fost programate organizarea/sărbătorirea zilelor de nume Florii, Sf. Gheorghe, participarea beneficiarilor la slujbele religioase dinaintea Paștelui și participarea beneficiarilor care doresc și starea de sănătate le permite la Sărbătoarea Paștelui, conform Planului de activitati de socializare și petrecere a timpului liber pe luna aprilie 2023, nr.216/03.04.2023, dar și pentru întreg anul 2023.

- 6. Rubricarea corespunzătoare a Registrului de evidență a sesizărilor și reclamațiilor, cu rubricile privind modul de soluționare a sesizărilor/reclamațiilor, și comunicarea în scris a**

măsurilor luate în termenul legal, potrivit prevederilor din procedura operațională privind sesizările și reclamațiile.

Registrul de evidență a sesizărilor și reclamațiilor a fost rubricat corespunzător, cu rubricile privind modul de soluționare a sesizărilor/reclamațiilor, și comunicarea în scris a măsurilor luate în termenul legal, potrivit prevederilor din procedura operațională privind sesizările și reclamațiile și a fost adus la cunoștință salariaților, conform Procesului verbal nr 212/31.03.2023, semnat de întreg personalul.

Vă mulțumim pentru colaborare !

DIRECTOR,

EC. PĂTRAȘCU ELENA



